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(Important Formulae and Definitions)

. T o T G 98 9 § S o T o e Wl & Sifusman st A 99
H I@ FE J UG B I RT e Fed §1
. T wfoeredl & sl seariietu ffan st &, S € =5y @ ¥
. EHE F <, = > ¥ Wi fear wm ¥
. QU & & A & a Hw g el & gET gl i vehfa s ¥
. T o w1 1w F0 F fau frefates W @ emgds aeg
() woft &t T srafamel #1 Faw e § = w53
(i) Tft iRl Sl O Sl w1 onevE wifaw | v S @ Yend wra dnt, fae
& il oiR srafreell #1 e ¥
(ii) T YR Ei=t 75 T@sll ¥ uiEs gETa 95 WK & S|
(iv) 9T S & Tow v & Pl 9 SRew wer # whreanfia S
(v) vt & yfeeenfia M 59 o #t Ife @ € 76 fFe fog w am sifieran o1 <maw
?1

WyATeet 12-1

g fafer & Free Haes W woamsi =t e SR
A 1. Frot areriel & mia Z = 3x + 4p T AfrerariaRor FHifT
x+y<4,x20,y20

FEA—TRATTHR IR¥ FeH
Z=3x+4y
q9 TY § ‘ x+ty<4,x,y20
(i)x+ys4a7fFIQ,
@ x + y =4, 795 4(4, 0) 3R B(0, 4) A T T ¥
TR T FHIEHT & + p < 4 FY T H a_E WA x =0, y = 0 W@ W 0 < 45 9 ¥
- o fag 59 &= # foa ©



646,
=x+y<4s® Qﬂi’@lx +y=43ﬂt3ﬂ$ﬁiﬁﬁ'§ﬁ3ﬂ'{%l
(i) x > 0, F1 & y-3787 F TR 3R y-374 ¥
(ii) y 2 0, &7 & fog x-318 W T R x-318 & FN ¥, TR 71 S & A04B ¥

a9 fa # fiu wu FFT fagelt W Z %1 9F frifea aRot & SHER 9@ S8—

e fing ZRGWMUA Z=3x+4y
0(0, 0) 0
A(4, 0) 12
B(0, 4) 16 (3tfyman)
d: Z afeRan B(0, 4) W ¥ T SAfeHeH A = 16. Ell

vy 2. et sttt & ammia Z = - 3x + 4y W gAAHIHTUT TR
x+2<8,3x+2y<12,x20,y2 0.

T ﬁ‘ﬂ% :Z=-3x+4y,

FRYE :x+2y<8 3x+2y<12, x>0y>0

(i) x + 2y < 8 & forg,

@ x + 2y = 8 fargaii A(8, 0) 3R B(0, 4) | T TN i

x=0,y =0, JAFH x + 2y <8 F @ WO < 8 9 ¥

Faqx+2y<sdABfag@Mx+2= SWWW%%T@W#T@T%I

(ii) 3x + 2y < 12 & fow,

@ 3x + 2y = 12 fag P4, 0) 3R (0, 6) & AT TER ¥ 1 THHT G PQ ¥ ¥ma:
3x+2y<12¥x=0,y= ora%uzoqzﬁtm%lm’qu@aa%ﬁg%@rsﬁzy 12 R R
@ N e fag F AR T

(i) x = 0, T4 &7 B fag y-31& | 3R y-318 & <R 3R ¥

(i) y 20 F1 W & & fog x-318 W iR 3w FW &)
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mmmmmw &3 OBRP ¥

@ x+2y=18 . (1)
iR x+2p=12 (2)
fag R ¥ W= &t ¥
I (2) § | FHIH (1) H WA K

2x=12-8=4 q x=2
et (1) |,
- g R2 3

T 9HR HHE fag € 0(0, 0), P(4, 0), R(2, 3) 941 B(O, 4)|aas=raa=naﬁgaﬁmm
frifera arolt & STER T FE—

wg g Z%Wm’l=—3x+‘4y
0(0, 0) 0
P(4, 0) - 12 (Ad¥)
R(2, 3) - 6
B(0, 4) 16
3q: fag P4, 0) W Z &1 =qAaH 91 = — 12. . I

v 3. et st & swrla Z = 5x+3ywmﬂﬁﬁ1{
Ix+5<155x+2y<10,x20,y2 0"

T, Z=5x+3y, AU E :3x+ 5 <15, 50c+2y<10,x20,y20

(i) 3x + 5y < 15 &1 &5— '

@i 3x + 5y = 15 forg 4GS, 0) 3R B(0, 3) & BT WA ¥

3x+5y<15% x=0,y=0T@1 WO <15 94 ¥
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amig"ﬂ a4 8 forg 4B W IR 3w A qw fag w1 S
(i) Sx + 2y < 10 FT &—
@ 5x + 2y = 10 fag P2, O)aihQ(o 5) ¥ T T T
A Sx+2y<10H x=0,p=0TEI W0 < 10 S ¥ &
el 5x + 2y < 10 &9 & forg Y@ PQ W iR PQ & = yafarg Fit 3l 81
(iii) x > 0, & B forg y-3189 W iR y-319 & TR &R 2
(iv) y > 0 & B g x-319 W iR 3& R T
9 YR 39 GHEN 1 YU &% OBRP R

A

@i 3x+ 5y =15 3R sx + 2y = 10 fog R(fg 1;) R yfeeds T R

argiq wFE fag ¥ 0(0, 0), P2, 0), R(ZO ‘1‘;) 91 B(3, 0) | 31« 37 w19 fargett W Z

W Fretifra Aol & STHER 9@ HE—
g faeg Z% W " Z = 5x + 3y
0(0, 0) 0
P2, 0) 10
20 45 235
"% %) " (sm)
B(0, 3) 9
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20 45 235
ala:ﬁlgR(lg )‘R meﬂﬁzmm-—lg— T

m4.ﬁﬂavaﬂa‘ra‘.awfaz=3x+sym=qaaﬁwﬁm:
x+3y23,x+y22,x,y20

T ﬁm% :Z=3x+5y @I &, x+3y23,x+y22,x,y20

(i) x + 3y > 3 & &A—

@ x + 3y =3 fag 4(3, 0) 3R B0, 1) A T TReT ¥

TS ARG @l 4B ¥

x+3y>3Fx=0,y=0T@ W03 3 ¥

4Gl x + 3y > 3 % fog W@ x + 3y = 3 W iR 394 FW ¥

(i) x + 2y > 2 T &A—

@ x +y =2 fag €2, 0) 3R D(0, 2) ¥ T R ¥ 1 T9HT 3N CD ¥l

x+y22Hx=0,y=0TE W02 N IHA T

g x +y>2 S g W@ x + y =2 VAR 37 W T

(i) x > 0, &7 & fag y-3181 W 3R y-a1e & TR R &)

(iv)y 2 0 8 & fag x-378 W 3R x-14 & FN T : :

wmmga‘vmaa=mRAX%iaaﬁRfa§AB:x+3y=3a?ﬂCD.-x+y=2m

wfr=a fag R

4B 3 CD % Wil ® T w A frg R @ Frlwiw (— o 0

Frgiq ®E fag € A3, 0), R(%, %),D(G, 2) | 39 T fageli R Z %1 oA o7 URvi &
FFUR T HU— '



650

g forg ZS W UH Z=3x + 5y

A3, 0) 9
31
R(a’ 5) 7 ()
D(0, 2) 10

(31
3mq: fog R(E’ E)WZWWHH=3. ,

WY 5. FIeT Srarel @ SRl Z = 3x + 2y T FAHIGOT il ;
x+2y<10,3x+y<15,x,y20

TN TAYRF Z=3x+2y, @AW x+ 2y <10,3x +y<15,x,y20

(i) x + 2y < 10 T &A—

@ x + 2y = 10 Tg, 4(10, 0) 3R B(0, 5) ¥ T ST T

< x + 2y = 10 T 3@ @ 4B R

x+2<10F x=0,y=0%@A F 0< 10k T ¥

et x + 2y < 10 81 & forg @1 4B W 3R 4B & = 7

(ii) 3x + y S 15 &1 &F—

@l 3x + y = 15 fag P(5, 0) 31K Q(0, 15) ¥ A <l §1

3 3x + y = 15 &1 3@ PQ ¥

3 +y<15Hx=0,y=0WI RO ISATI Y

Sl 3x +y < 15 &9 B fog YW@ PQ Wk PO & R
Y

\1
Q(0, 15)

AMO.O)

~
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(iii) x 2 0, &% & forg y-a181 W AN e TRA 3w ¥

(iv) y 2 0 &3 & fag x-318 R 3R 9B FW ¥

T %1 GO 95 OBRP ¥ Smfs R fag 4B ik po =1 wfiede fag &1

x—2y =107 3x +y =15 5@ FA R fag R4, 3) T or &

iq FHIE fag ¥ 0(0, 0), R(4, 3) I B(0, 5) | o1& T fargalt W Z 1 W frt ol
AR T HA—

- @i fag ZRERAN Z=3x+2y
0(0, 0) . 0
P(5,0) - 15
R(4, 3) 18 (3tfieman)
B(0, 5) 10
ama: frg R(4, 3) W Z 1 79 9 = 18. | W

W 6. Pt rattal & ol Z = x + 2p T SFHeRtoT Sfg—
2xx+y23,x+2y26,x%y20

T R G Z=x+2y, FRY 2+ y>3,x+2y26,% y >0

(i) 2x +y > 3 =T &A— _

W2 +y =3 fag A@, o) 3R B(0, 3) ¥ TR W ¥

. 2x +y =3 F @ @ 4B ¥

2+y23F x=0,y=0TET WO >3 W 9 T &1

G 2x + y > 3 ¥ = fag W1 4B W 3R 39 Fw ¥

(ii) x + 2y > 6 & &F—

x +2y = 6 &g P(6, 0) 3R B(0, 3) | B it B

o X +2y =6 %I 3@ PB ¥

x+2y26Hx=0,y=0T@ WO 26N TA T &1

aﬂhx=2y26$ﬁ%ﬁ%T@PBW@Tmm%l
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%

(iii) x > 0, & & fag y-a197 W 3R 39 <A SR ¥

(iv) y 2 0 87 & fag x-219 W IR 7 FW 1 -

TEE 1 gETE &9 YBPX ®)

P(6, 0) 7= B(0, 3) wiFa forg ¥ 1 o ¢ fagell W Z 1 WM et anolt & S1uR 9 w8—

W faeg ZRURAAZ=x+2y
P(6, 0) 6 —> T
B(0, 3) 6 — T

1@ (6, 0) 3R (0, 3) = fue At TarEve W fiua Wit fogeli W=aw 2=6. W
ez fon Z =1 wgrom W &) fagelf wafen @ ¥ -
g 7. e el @ i Z = S5x + 10y W1 <IAaHetor aun AfRrRasinTur i
x+2y<120,x+y260,x-2y20,x,y<0
BT : 3T BeA Z=5x+ 10y, G x + 2y <120, x + y > 60,x -2y 20,x, y <0
(i) x+2y < 120 &7 &A—
@ x + 2y = 120 fag A4(120, 0) 3R B(0, 60) ¥ A S ¥
- x + 2y = 120 ST 3G @I 4B |
x+2p<120F x=0,y=0T@IJ 0< 120 < 97 ¥
gl x + 2y < 120 B & B farg Y@ 4B W iR 9% 2 7@ fag &1 iR e €)1
(i) x + p > 60 T GF— '
T x + y = 60, g P(60, 0), B(0, 60) ] R < ¥
o x + y =60 =1 @ & PB §1
x+y2608 x=0,y=0TE WO 60 NI T €1
A x + y > 60 & @ fog Tar PB W iR Sus W & &1
(i) x — 2y > 0 T 87—
Y@ x - 2y = 0 7@ fag 0 3ik Q(120, 60)'%@3'7{31?&%!
. x =2y > 0 &1 1@ Y& 00 ¥
x—zyzoﬁx=1,y—or@%mlzoshm%|
Agiq (1, 0) 3@ & # foga ¥1 x - 2y < 0 & & farg T@1 0Q W 3R 79 A4 (1, 0) =t 3N

(iv) x > 0 8 & forg y-a1 W 3R y-o19 & <A 3R §)
(V) y 2 0 8 & fag x-218 W 3R 70 FW
9 T 1 G &9 PSRA ¥ StafE g S(40, 20), x + y = 60 3R x = 2y 1 v fag

£, 3R R(60, 30), x + 2y = 120 3R x = 2y &1 Wfr=dT forg ¥
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Y
{k

90

'x B(0, 60)

Q(120, 60)

(60, 30)
R
30
(40, 20)S
SRS A(120,0)
X' T _ X
o 30 P 90
(60, 0)

I

saiq B firg ¥ P(60, 0), S(40, 20), R(60, 30) T 4(120, 0). 3= T fagali W Z w1 AF
frt OROlt & AMER TG HE—

‘st faeg Z% T W Z = 5x + 10y
P(60, 0) 30 (=)
S(40, 20) 400
R(60, 30) 600
A(120, 0) 600 (3ftrERa™)
a1 Fra g (60, 0) T Z T =AqH WH = 300 T (120, 0) 3R (60, 30) F fireR =it
Yerave W fega gt fageil | siftmaw WA = 600. Ei 18

U9 8. T SrERTE B IR Z = x + 2y T FAAHEUT AT SRR WY :
Xx+2y2100,2x -y < 0, 2x +y < 200, x, y > O

TR Z=x+ 2, AaAY x + 2y 2 100,2x -y <0, 2x + y <200, x, y 2 0

(i) x + 2y > 100 T &F— '

¥ x + 2y = 100 &g 4(100, 0) 3R B(0, 50) | Bt <A ¥ |

- x + 2y = 100 T SRG T 4B ¥

x+2y2100% x =0,y =0T WO 2 100 < ¥ T &1

319 x + 2y > 100 & % forg Y@M 4B W 3R 08 IR T

(i) 2x —y < 0 =T &A—

@M 2x - y = 0, 9t fag 0(0, 0) 3R C(50, 100) & THT it B

5 2x —y =0 3@ F1 ARG 3@ OC R

2x -y < 0% (1,0) @A R 1 <0 aA & €1

3% 2x —y < 0 F §F OC R 31K 39 FR # ¥
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(iii) 2x +y < 200 T &A—

@M 2x + y = 200 fsg A(100, 0) 3R D(0, 200) ¥ T AT T

2. 2x + y =200 I ARG AD T _

2x +y <200, x =0, y=0T& R 0 <200 S ¥ ¥l

g 2x + y < 200 & & forg 4D R 3R I = T

(iv) x 2 0 891 & fag y-3181 W IR 3T <Rt IR 3 ¥

(v) y 2 0 8 & g x-318 W iR STH W T 1

T %1 GO &9 DBEC ¥\ fag E(20, 40), AB : x + 2y =100 3R OC : 2x - y = 0 &I
giae fag ©

A (100, 0)

Fefq HrE farg §—D(0, 200), B(0, 50), £(20, 40) T C(50, 100) | 37 &7 fargeli W Z
7 FrifRd AR $ STHER 91| S ¢

& farg ZREWAN Z=x+ 2y
D(0, 200) 400 (Afaema)

B(0, 50) 100 (=)

E(20, 40) 100 ()

C(50, 100) 250

3/: (0, 50) 31K (20, 40) F) frreTy el VTGS W feer W fargalt | Z w1 WA Ew =
100 @& (0, 200) W 3TfeRad AF = 400. W
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uy 9. Firet sl & I Z = — x + 2y 1 AAHHTERTT BT :
x23,x+y25x+226,y20
T R EE Z=—x+2y
AN x23,x+y25x+2y26,y20
() x+y2> 5 &I—
@i x +y =5 A5, 0) 3R B0, 5) | o Il ¥
.'.x+y=5$f3iﬂ'§i'@AB%l
x+y25Hx=0,y=0T@ WO 25 TF T I
Agiq x +y25 %a%ﬁg%@ABmaﬁtzaa?m%l
(i) x + 2y > 6 T &AFA—
’uarx+zy 6, frg C(6, 0) 3R D(0, 3) ¥ T A R

X' <
/ o} 1 2 4 AN C

(5.0) (6,0)

M
X+ 2y =6 3@ & ARG @M CD ¥

x+2y26F x=0,y=0T@A W0 >6 N ¥ T& &1

a1gfq x + 2y > 6 1 & fFg CD W 1 36 FN T

(iii) x = 3 8 B forg W@ x = 3 W 91 39 T SR 71

(iv) y 2 0 & B forg x-3181 W iR ST SW A T

T 5 GH & PORCXR I fag 0@ x=3 3R x+ y= smuﬁ%ﬁgg‘%ﬁiw

(3,2) %

fog R%@ x + 2y = 6 AR x + y = 5 o1 A= Torg ¥ oo Ficen= (4, 1)%|
e wrE frg ¥ 03, 2), R, 1) 7a C(20, 40) | 37 3 fargall W Z %1 WA = Aot &

FTER T HA—
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T faeg ZHEMUAAZ=—x+2y
0@3,2) 1 (fyswman)

R(4, 1) -2

C(20, 40) -6

e Z %1 Afehan AF 1 § Wy O 8 TofEg Tl —x + 2y > 1 8 W FER 8@ W

—x+2y> | 9 GETa & H el forg wfTss ¥ 1afq Z w1 FE aifveman Am @
IW

Yy 10. Fret sramial & i Z = x + y o Siftchasiietor Hifa

x-y<-1,-x+y<s0,x y20

T R EEA Z=x +y, U x—y<-1,-x+y<0,x,y20

() x—y< -1 &A—

Wix-y=-1%TA-1,0), BO, 1) ¥ TR Il &, 39 M@ @M ABRI x—y<-1H

x=0,y=0T@IRO<- | N A T g1

A x -y < - 1 B &5 farg @ 4B W 3R 38 W

Y
A

0.1 c(1.1)

(i) - x + y < 0 T &F—

W@ -x +y =0, 9 fag 00, 0) SR C(1, 1) | T A 7
—x+y<0fHx=1y=0T@ARW-1<0N FA I

UG - x +y <0 & fog OC W I 36 A (1, 0) F 3 &

(iii) x > 0 &1 = forg y-3781 T 3R x-378 & AT W )

(iv)y 2 0 & & forg x-379 W iR x-218 & SN R ¥

e TE @ fag 76 TS ol el F1 TE WY O HR W | 3T T AT R

gaT™ & T ¥

T gRe ¥ Z %1 Afuswan 7E Ad 8 W
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WA 1. 391 2 YR @ sy P 3l O W 3H v T et ¥ fon fasior o feefte
Egal # 8 Wik e 4 A 11 et Refim B & | Wisk P&t oo T 60/kg 3 Wisa g &t
AT X 80/kg 1 Wisw P 3 ureh/kg R 4 3R 5 wEw/kg feetfir B & wafn viea @ &
4 ArT/kg R 4 3R 2 wrw/kg Rrefim B §1 fistor @ <aw @R J SR

T : T iYW x kg T P 3R y kg sisa Q fastor SR #)

Wsa AT fafim 4 feiftm B q

P xkg 3 TEE/kg 5 AE/kg 3 60/g
0 ykg 4 TH/kg 2 TEe/kg T 80/g
avaw faafm =t 8 A 11 AER

w9 ¥ 9 "9

3T We Z = 60x + 80y

faaifitT A4 =t |9 90 3x + 4y S o6 HA-9-F9 8 S T

s

3x+4y 28

frftr B %t =@ A Sx + 2y S R FA-8-F9 11 W R

e

>0%l

(i) 3x + 4y 2 8 T A

. Sx+2y 211 _
T WHR, Z = 60x + 80y T <[FaHIH0 A1 § Safh oo 3x + 4y > 8; 5x +2p > 11, x, y

Y 3x + 4y = 8 firg AG, o) 3R B(0,2) QA SRAt €1 3x+4y28FHx=0,y=0 WA R

0> 8 S ¥ 7l ¥
i 3x + 4y > 8 % & forg {1 4B W 3R 30 IR €1
(i) 5x + 2y > 11 AT HA—

im5x¥2y=11,ﬁ§ C(-ls—l 0) &R D(O, 12—1) H ST St ¥

5x+2j:z,11ﬁx=o,y=0raﬁwozus?rmﬂ'a’f%l
g 5x + 2y > 11 & & fog Y@ CD | 91 9% IR ¥

(i) x 2 0 % & forg p-o1el W iR 3o < oM &1
(ivV)y2 0% 8 & g x-9191 iR 39 IR feom §)

T YRR G 61 GET & YDPAX ¥
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}

X <

Y

Yl

¥ 3x + 4y = 8 3R 5x + 2y = 11 = W=k fag P 2, % ¥

siefiq i farg & D0, g) P(z ‘) v A3, 0| forat e wroh @ R

)
wrf farg Z'% €T W Z = 60x + 80y
1 .
Dlo, — '
) 440
: .
P 2: 5 , 160
8
4=, 0 :
3 160

a: %,0 aikz—;— 1 faem et Tareve & it fagelt W Z % wm 7 160 R
TR
WY 2. T WK & e Y 200 g ATET 0T 25 g TET (fat) i Sayaerar avdt § aar ot
YehR h heh o fTT 100 g 3T AAT 50 g TET HT SNATAHAT Siell & | hehl ot Afrehaw Weam sareit
St 5 et o wa 1 forelt @ & a9 weRd €, 9€ W fvan T § o @t @ e & i e

et &t et T W
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A mﬁtﬁqw@m%xmm@m%yﬁmm%u
o= aroft & wend § i €

Hh! B THR S HI dE M (gm #) =@ (gm) &
I x 200g 25g
11 y 100g 50g -
Egl x+y 5000 g 1000 g

| RE G Z=x+y
F I H AETIHA = 200x + 100y

e 200x + 100y < 5000
Rl ' 2x+y £50 -
FA T HI SEFHAT = 25x + 50y
S0 G 25x + 50y < 1000
a x+2y <40

3 R Z=x + y 1 Afhawiinior N § TafH
2x + y < 50; x + 2y < 40, x, y > 0 IR §)

Y
\]B(O. 50)

Y'

(i) 2x + y < 50 =T &F—

W@ 2x + y = 50 Fog A(25, 0) SR B(0, 50) & Tt ¥
2 +y<50Hx=0,y=0T@ WO<50 N T T

Y 2x + 4y < 50 & fog AB W 3R 9@ = €1



(i) x + 2y < 40 T FA—

a1 x + 2y = 40, fag C(40, 0) 3R D(O, 20)@€msna‘1%u

x+2y<40® x=0,y=0TEF WO <40 T T

A x + 2y <40 % & farg Y €D W SR 3D A F

(iii) x > 0 & & forg y-o181 R 3R 39 Tf 2R ¥

(iv) y 2 0% & & farg x-314 W R 3@ IR 1

3T : TN T QU & OAPD ¥ 5l 2x +y = 50, x + 2 = 40 %1 Whredad fag P& v
Tidwiw (20, 10)§| ‘

Fa A forgelt | Z %1 v o1 IRl 9 ST ER 3| 8-

i g ZREMARNZ=x+y
A(25, 0) 25

P(20, 10) 30 (tfeeraw)
D(10,20) 20

.. Z'% sAfyshan |F 30 fag P20, 10) -}
TEA TR B 20 IR TR YHFR & 10 S s H afeQl IR
U9 3. T FREA § 2 & W aur ffhe @ oot o § 1| T 2P @ s s i 1.5
| |ueT it WHa a9t 3 uue RETER o a6 @ T ¥ U fede Tt @ AR e W 3 vee
it WG 79T 1 qUeT HITUERI o a0 o §) O i ¥ e § R 9 W saere
s T & 42 wve iR Rrevsr waa @ 24 9o aftrew @ §

(i) Tt AR awl Y Reeeht wer F s wne aifs R Ot grar A wE at|

- (i) aft ¥z 2 a W T T %20 W X 10 & Y FHRET @Y AfkeHow o A
- T afy SrET gt e § wE @ |

T WM AT FrEm T 7§ x 2 @ e ol y fede @ o s R

fr= aReft 3 qof foeror e mn ¥

e ven | wittwE | Rewer @ o
_ i .

e x 1.5 5o 3 gu T 20 fa e
L[ y S 3gw 19Ut T 10 ufa ssen
IqTH qHY ' 42 wue 24 wue
el GG A 1.5x + 3y S Afermam 42 w02 ¥
q 1.5x+3y <42

- x+2y <28
@Wmmsﬁya}na@wm%

Ix+y <24

xﬁzﬁtyaw‘iwm 20x+10yanamwa?3%mwz 20x + 10y @1 s
TERGHIEHTU T € Safeh SN & 1 x+2y <28,3x +y<24,x,y 20

(@) x + 2y < 28 T AA—

@t x + 2y =28 f5g 4(28, 0) 3R B(0, 14) A IM ¥ x + 2y < 28FH x =0,y =0 WA W
0 <28 W ¥A ¥1
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A x + 2y <28 & &F fag 4B W i s@a 9 ¥

3

\ D(0, 24)

A (28, 0)

(b) 3x + y < 24 T AF—

@ 3x + y = 24, fag (8, 0) 3R D(0, 24) A AT vt ¥

3x+y<24,fagx=0,y=0TGT RO0<24 I T ¥l

A9 3x +y < 24 B & fag Y@ €D W 1 3w A feom ¥

(c) x + 2y =28, 3x + y = 24 forg P(4, 12) R Wir=deq & §1

(d) x>0 &% & fag y-378 W IR STt gl 3R &

(e) y > 0 &% & farg x-3187 W 3R ST TN T

gt 1 fag § C(8, 0), P(4, 12) 921 D(0, 14) | mﬁﬁg@wzwmﬁmm%
STTER T -

wrtg g z%n’mmz=20x+ 10y
C(8, 0) 160
P(4, 12) 200 (ferham)
D, 14) ' 140 ‘
<. Z 1 ke W 16 § Efw Yhe S e 4 ¥, sedll ®t we 12 ¥
T TR, Afbshad 9F T 200 ¥ 4 4 e iR 12 97 T @ ¥ S 1§

¥ 4. U Fmivrerat 7 3iX siee & Foior wtar § | o i w2t @ Pmior ¥ woim AW
Teh UUT 3R W B WX 3 HUS 1o T ISl §, Tah Ush Uahe diee @ Fmfor d 3 9o wit
AT 3R 1 9UET A B W HH HATASATY | aE ST A € 17.50 why e 3tk siey w £ 7.00 wfy
Yhe AT HA ¥ Al wiafe wyiey @ st SaEm 12 w2 féFam s o el (2 3R
aiee) & ferem Y sanfia fare it afin arftreram oy wwmerr ST O |
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T : UM R x Tz 72 B 3R y ¥ ee 1 S foran s ¥ e wwel § farero

iy | e ¥
MgeH e T AW it B 1)
i wa
7 Yhe x 1 59 3 o2 % 17.50 wfa ¥ehe
A Yehe y 3 gue 1 =g % 7.00 Wi ke
A TG 12 T 12 §o
YA A & 390 HT T = x + 3y "
T I = 12 HUe
ama: x+3y <12
e WY B SN 1 WA = 3x + y HOS
Sy gHF = 12§
A4 Ix+y<12
7= RFI B = 17.5x+ Ty

FRYx+3y<12,3x+y<12,x,y>0

(i) x + 3y < 12 &1 AA—
@ x + 3y = 12 fag 4(12, 0) 3R B(0, 4) | TR It 71
x+3y<12F x=0,y=0T@A WO < 12 3 T T

i x + 3y < 12 & B frg 4B W iR 3w& = R €

Y

T

D(0, 12)

A(12, 0)
— X

(ii) 3x + y < 12 T &F—
@ 3x +y = 12 fg C(4, 0) 3R D(0, 12) § BT St ¥
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A+y<12Wx=0,y=0TW@AIRO< 12 A ¥4 T :

9 3x + y < 125 &7 forg @ €D o1 36 A= fowa §1

(iiii) x > 0 & & fog y-3181 W IR IT*T AT SN T

(iv) y = 0 8 & forg x-21% W 3l 39 IR ¥

(v) ¥@ x + 3y = 12 alx Y 3x + y = 12 fag P(3, 3) W wfrdfem et ©)

T %1 GET &7 OCPB R

areiq T fag C(4, 0), P(3, 3)av-nB(o 41 mﬁﬁgﬁmzmmmmém
A H—

s farg _ ZREWM AT Z=175x+Ty
C(4, 0y 70
P(3, 3) 73.5 (SAfyeman)
B(0, 4) ' 28
Afyrae @ T 73.5 € 99 3 72 3R 3 diee & Yehe @1 Sae fear s I

WY 5. T HRET ¥ Y TER D U 4 0 B o ¥ vl & Pafor &  wofisif f waiimr st
avaEHr At ¥, R e wefer ot gEt weeten ) U dehe U 4 @ Pmior 7 4 e
TR 31T 6 fivre geaentora welte wen U Yahe Uw B @& Pmior A 6 fire wrenfera oift 3 fire
TEAIeTa WIR &0 e aar 81 veles wyiter fmet oft famr < forg erfream 4 wo2 & m & fag
Iaerer § | Fimtar e 4 @ veles tehe W T 7 3R Ut B & weles dehe W T 10 ST ey wranr €1 98
A g Fon ey o Fifife wft S & e fives €, s @ fon wiafee R e faftar
el & g W, R ot iftreram @ are SiftreRaw ot i wifig !

T : W WY x, 4 THR B 3R p, B FHR b U= 1 e B X1 U< 1 Forerwon A it
¥ mn ¥

9 wenfera wyfir || aRerenfera weit (S
_ W g W qa

A 4 fre 6foe T 7 9fa e
B 6 fme 3 fie T 10 wfa b
IqAH TG 240 fiFe 240 fiFe
| IR HE = Tx + 10y JA|(Z=Tx + 10y

ey : 4x + 6y <240, 6x + 3y <240,x,y 20

ar 2x+3y<120 2x+y<80,x,y20

(i) 2x + 3y < 120 T &T—

@ 2x + 3y = 120, fag 4(0, 40) 3R B(30, 20)@'@5?{31?&%
2x+3y<120H x=0, y=0T@ WO <120 N §A ¥

giq 2x + 3y < 120 & & fag 4B R iR 3ua 9 fem T
(i) 2x + y < 80 T AF—

@ 2x + y = 80 fag C(40, 0) SR D(0, 80) ¥ Bt STt ¥

2 +y<80F x=0,y=0T@T WO <80 W ¥ ¥ '
FAq2x +y < 80 A B fag COR A 7@ T |1
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(iii) x > 0 & B firg -39 W ik s < S ¥
(iv) y 2 0 8 & fag x-318 W 3R 39D FW 1

Y

308
20
10

Fé;v
010 20 30

X < UL L T T T l\l* T .1 r 1 — X
-60 -50 —40 -30 -20 —-10 40\ 50 60 “70 80 S0 100 110 120
-10 4

(v) W@ 2x + 3y = 120, CD = 2x + y = 80 f&g B(30, 20) W foewdt ¥ W w1 guma a5
OABC %1

e T fog § 4(0, 40), B(30, 20) T C(40, 0) | 319 1 fargell W Z =1 AW F7=1 qreft
P ATAR FA HA—

=i frg ZH AR Z="Tx + 16y
A(0, 40) 400 -

B(30, 20) 410 (fyswan)
C(40, 0) 280

T YR, Aftman A T 410 § 5 30,Am%ﬁ$ﬁzﬁuzo,ém%ﬁ%ﬁaﬁ€i,

1 SUEA A ¢

W

W9 6. T [T e Fmiar ddee A ik st & i o an €1 vew & Faior d o

| WA/ AR T W E InavEswar gt ¥ 1 T Au @ Frater F 2 wud wigd e ok 3
U2 W i ATavIhAT Rt &, S T e & Fmfor & 1 woer Trgd/ae ok 2 god e A
FEATIHA Gt T VR W Wi v aftrman 20 wu 3t WA /wRS @t wyit wfafem
AfRreEmaw 12 5u2 & foTe Suete & | U wu it forght W T 5 2R e vie i farit a3 3 wremsr diar
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£ TE R g e ait Pl S st vre v e €, mwmmﬁmmm

- oG, TR oy aftrmaw @t ?
T : W ST x ¥ 3R y I Sefea feg s 1 weegeR e e s 9
g der | UE/aRTw | SRR i T
[yt & W R '
Lk ox 2w 3 5o T 5uh e
I oy 1 §que 29w ¥ 3 9 e
IqTH A 12 §o2 20 5o ‘

ITA Bed, Z=5x + 3y
YT 2x +y<12,3x+2y <20
(i) 2x+y < 12 %1 G-

Wi2x+y=12105 4(6,0) IR B0, 12) AT S §1 x +y<12FH x=0,p = ora%tr{

0< 12 & i

Jgiq 2x +y< 127 & g W@ 4B W aﬂtm%ﬁ%fwa%u

(ii) 3x + 2y < 20 T aisr—

Y@ 3x + 2y = 201%130 3 o)aﬂw(o 10) ¥ B SRR R

3x+2y<20F x=0,y=0T@F |0 <20 § 1

ST9Iq 3x + 2y < 20 @1 CD W 3R 309 = +1 &7 1

Y

\\-s(o. 12)
D(0, 10)
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(iii) x > 0 &5 & farg y-218 W iR 3w Tt R
(iv) y = 0 8 & fog x-318 W 3R 39S FW T

(v) 2x + y = 12, 3x + 2y = 20 fag P(4, 4) W fewdt ¥
Tl 1 GETd &9 O4APD ¥
st i fag & 4(6, 0), P(4, 4) @1 D(0, 10) | 37 T fagall ® Z %1 M F1 wRoft &

AR I HE—
' g fag ZH WA Z=5x+ 3y
A(6, 0) 30
P4, 4) 32 (AfyewaH)
D(0, 10) 30
tfereram = 32 & aft Frofar 4 9w 3iR 4 O oRifA w1 SARA W I

WY 7. Tk O TS @ oS Tf gt Prafor et ¥1 4 v & R i R &
Pratur § 5 Rz @Y 3iT 10 fire S ¥ o §1 B W o wfe wyfer fog & forg 8 e @i
iR 8 iy Sire A o ¥ | e e ¥ o e & for e WA 3 wuR 20 fire aer Sirg A < fog
4 T2 A E | TIH 4 U & W Firg W T 5 iR vl B W & W fet g wX X 6 ot o
AT T T AT R o @ srftrmariieur @ fg T weR @ fera-fea wfa Rl
At gr Fmior @ e 2

Tt : T ST 4 THR & g fall x ofR B wer & wfa fall y et g i ferg <@ )

wfa fag S T T WS & wH T
A 5 fire 10 foe zsyfafal]
B 8 fme 8 fre Zeufafall
ITAH T 200 fa2 240 fire
Ie¥d B Z =5x + 6y
TG 5x + 8y <200, 10x + 8y <240,x,y 20
a 5x + 8y <200, 5x + 4y <120,x,y20
(i) 5x + 8y < 200 T gA— ‘
@ 5x + 8y = 200 Tog 4(40, 0) 3T B(0, 25) T AT I &1 5x + 8y <200 " x=0,y=07@
R 0 <200 S TH T .
= 5x + 8y < 120 & & frg 4B W iR 3w& A2 feema ¥

(i) 5x + 4y < 120 FT FF—

X 5x + 4y = 120 fag C(24, 0) 3R D(0, 30) & T wft ]

Sx+4y< 1208 x =0,y =0T&F WO < 120 ¥ ¥
3T 5x + 4y < 120 @1 CD W 91 39 1= FT &8 ¥
(iii) x > 0 &% B farg y-218 W iR 3wt AT SR T
(iv) y 2 0 & & forg x-319 3R 588 W T

(v) 5x + 8y = 200 3iR X@n 5x + 4y = 120 fag P(8, 20) W fiewdt €1
[ 1 GET &7 OBPC ¥



M
4 FE g € B(0, 25), P(8, 20) A C(24, 0)1 319 T4 forgeli W Z &1 9= F=ifea

Haes v | 667

FROT & STTER I HI—
& fag Z 1 W W Z = 5x + Gy
B(0, 25) 140
P(8, 20) 160 (3tfeeram)
C(24, 0) 120

- Z 1 ST WM X 160 T 8, 4 THR & 3R 20, B ¥R & Wy fall Fmiu ¢ W wrw

BT ¥

I

T 8. T WIEAR & VR @ Fisht wger—uw Twweta w it e widse T,
Tt @ad AT T 25,000 aﬂrno,ooozﬁ,aaﬁaﬂmm%,aga@nm%%
LT Tl T A AT 250 T ¥ iferen T Qi | Wk W @ et o i o e {
iRy i dierr siftream v w5 @ g die Y, 9l sae T fawr S e e o s R
3fereh T & o Afk Swpela T W Swent T T 4,500 3R WrdEe Ty w0 25,000 TR

T : T Y x IR AR y Dot Frg VR & I ¥ T foeRer AR R R -

FIET & wHa S
oL Tl x ¥ 25,000 % 4,500
R ICE ] y ¥ 40,000 ¥ 5,000
TR 250 T 70 @
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Y BEA Z = 4500x + 5000y
IR §, x +y <250
25000x + 40000y < 70,00,000
/. 5x + 8y < 1400
G . x,y<0

(i) x +y < 250 T TG x + y = 250 TG 4(250, 0) &R B(0, 250) | BHT wwft ¥

Y
A
x B(0, 250)

D (0, 175)

100

50

C(280, 0)

M
x+y<2508 x=0,y=0T& WO< 250 ¥4 €1

i x + y < 250 % &7 forg 4B W R 39 = ¥

(ii) 5x + 8y < 1400 T &X—

@ 5x + 8y = 1400 g C(280, 0) 3R D(0, 175) & T Wl Bl
5x + 8y < 1400 & x = 0, y = 0 T@ W 0 < 1400 < T ¥
i 5x + 8y < 1400 & & farg CD W o 39 A €1
(i) x > 0 &7 & fag y-3H W IR e Tt ek ¥

(iv) y > 0 8 & fag x-3181 W 3R 39 T ¥

(v) X@ x +y = 250, 5x + 8y = 1400 fag P(200, 50) W FHrel ¥
THET H GET @51 OAPD ¥ '
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Jrgfq wEE ﬁg% A(250, 0), P(200, 5‘0)' 91 D(0, 175) | o7& 37 fagsti W Z 61 9F fw=ifera

RO & STAR FA FLA—
Fria farg Z % W A Z = 4500x + 5000y
A(250, 0) 1125000
P(200, 50) 1150000 (feraw)
D(0, 175) 875000

. YRR 1 Sferram @9 11,50,000 e T3 & g 200 Swwela iR 50 St Freget Hi

e & afen)

T 9. T Vv e & - 80 Tt R 4 i 100 W e S SR | 2

EiiLs

YR & Hiva ugrd Fy iR F, Sqorer § | $ise F; &t @ € 4 wf amres ok F, st era T s ufa
T | W F) & U 3 § -9-oW 3 T i 4 3l 4 wrses @fet 31 F, #tuf
TETS W HH-V-HW 6 WA T 4 3R 3 wiven ghvet ¥ | saent ua Has vimr ween @ w
T PHAAG AT | 30 AR T AW ToF I R Fredd 37 G sl wr frsror & aiv sod

A YISk e & |

T : W SN x W 9a Fy SRy A SS9 F, R

371 Taawor = e T ®
L] LIE fererfim 4 RC 15 S GG
F, x 3 A 4 AR % 4 wfa A
Fy y 6 AT 3 A % 6 wia A
ATH TR HHH 80 AR 100 AR

T GO[ Z = 4x + 6y

37 T : 3x + 6y > 80, 4x + 3y > 100, x, y 2 0

(i) 3x + 6y > 80 =T &A—
@ 3x + 6y =80 fag A(%O—,
@A W 0 > 80 Sl WA &l ¥

OJ 3R B(O, ?) ﬂ@mﬁﬁﬁ%l 3x+6y>80Fx=0,y=0

A4 3x + 6y > 80 & & fog AB W 3R 3§D TN ¥)

(ii) 4x + 3y > 100 =T &A—

@ 4x + 3y = 100 fag €25,

D(o, l—;&]ﬂa‘mwﬁ%n

0) 3R

4x+3y>100H x =0,y =0 T@1 W 0> 100 S ¥ T&T T
AR 4x + 3y > 100 8 B foig CD W I 39 TR 1
(i) x 2 0 &% B fag y-s18 W 3R Sg=! <t @R ¥

(iv) y 2 0 &7 & fog x-315 R 3R 9@ TR ¥

(v) X@ 3x + 6y = 80, 4x + 3y = 100 forg

P(24, g) R e §
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[HE 1 GET &% YDPAX SHiHd B

g wFE fog § D(O, 1%‘2), P(24, g) LR A(%, 0) | 319 1 fageli W Z &1 f=
RO & STFAR T H—

& fag Z &1 A WA Z = 4x + 6y
100 ~

D(O, —) 200

3

4
P(24, 3) 104 ()
A(Q, 0) 1062

3 | 3

37 Z %1 =T 8H =3 104 ¥ 1 TY GET &6 STaReg ¥1 W@ 4x +.6p < 104 W 2x + 3y < 52
w1 fag guT™ & § wafs 7 7 ‘
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39 YR A R HA A T 104 ¥ 59 A" £y 24 95 R F, # % S JA HY

S | 3,08
U 10. & UHR & TN Fy 3R F, €1 F) ¥ 10% g2 31T 6% wrapiies v § aen
Fy ¥ 5% 3 agr 10% Wenies one ¥ firdt ot Ruferell ot wdrgror a3 & wvem e
femar e & o < S1oeit weet 3 T 14 kg RSN 2R 14 kg WITRIR® o1t @t STavasRar
¥ afg Fy, & *wa T 6/kg 3R F, st @@ Ts/kg §, mmmmmmﬁwm
=N wfes =em g W aifa e o et W 2 W aem Ry ?
¥ : W ST x kg, F) 3R y kg, F, S 1 agshar §1

e faaw R R d
ECic) e e wRRIRE It
T AT AT wEw
Fy ' xkg 10% 6% 367 kg
F, ykg 5% ' 10% T 59fd kg
IE Y STERIRAT | 14 kg 14 kg

IR FeA Z =6x + 5y

10 s
Y ¥ ; T00" *T00” S 14

ix"‘ﬂy 214, x,y20
100" 100 2=
N 2x+y > 280,
3x+5y >700,x, y2>0
(i) 2x +y > 280 T AFA—
@ 2x + y = 280 fag A4(140, 0) 3R B(0, 280) | BT WA T
2x+y>280F x =0, y=0T@1 WO > 280 S §A 7 T
aaia2x+y>280m$aﬁ§ABmaﬂzw%w%l
(ii) 3x + 5p > 700 =T &A—

@M 3x + 5y =700 fag C(mo )ai’nD(o, 140) ¥ B I T

3x+ 52700 " x =0, y =0 @A R 0> 700 S T T&F &
I 3x + Sy > 700 & & fog CD R o1 3B FH 1

(iii) x > 0 & & fog y-3181 W 3 ST} grff &R )

(iv) y 2 0 &5 & fog x-3787 W 3R IS T ¥

(v) W@ 2x +y = 280, 3x + 5y = 700 &g P(100, 80) W et ¥
U 1 U &9 YBPCX §1
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\1 5{
D(0, 140)
100 -

50

XI;i

A Y

Figiq FFa fag € B(0, 280), P(100, 80) 7an C —700, 0 o1 37 fageil W Z =1 e A
3
RO & STTER F| HA—

@ forg Z 1 W | Z = 6x + Sy
B(0, 280) , 1400
P(100, 80) 1000 (=)
700 |
¢l 50 _ 1400

o: SE F, F1 100 kg IR S F, Y 80 kg A1 ST FHTA F AW A 1000 T T

IR
wv 11. PrefeRaa sraitetor fBrem 2x + p < 10, x + 3y < 15, x, > 0 ¥ Fraifta gEm™
8% & Wi g (0, 0), (5, 0), (3, 4) 3T (0, 5) ¥) AN RE Z=px + gy & p, 4> 0,p A ¢ H
fore Preferfam & @i wftera sfaa & @ifes Z = aiftream (3, 4) 37 (0, 5) 2 U ufed Far !

A)p=4q ®B)p=2q ©p=3q D) q=3p
B : Z 1 AfIHad AF = px + gy
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g (3,4) (0, 5) W R,

g (6,49 w|, Z=3p+4q

fag (0, 5) W, Z=0+5¢=5q

Al & sfeemam WM € -

3p+49 = 5¢q

il ' 3p=59-49=¢q

amd: famey (D) & ¥ T

T 7 I

awmlzwf%:ﬁaf*”‘“”

T 1. Teh ERfeg §F Wil P 3R Q &1 I0aT ohtd gT U To9ie 3R §am & 3
Wa P &1 v dde (R 30 7 siafdee ¥) & Sftwram & 12 o e a6 & 4 Wi,
TR & 6 W A 1t 4 & 6 wrres 3infde ¥ wafw ot o & wisg @ & ¥
Hfram T o 3 W, TG A 9 20 Wi, SRR % 4 W 30 et 4 % 3w
afafeiee &1 3R F &0 § HW 240 W Sfevrad, Fiie a6 0 A FH 460 T, 3K Fowe
o ftres A atftres 300 T 1T ¥ | U wiiewr 6 e trave @ ST fapan <me aifes SRR
¥ fereTfir 4 =it W st gaw foran = weR | 2R U ferefi 4 9t A o Stftrenaiatur Y @
ToTe weles sisg & e Sehel o1 ST e =iy, ? smer o faetfis 4 ot siftram o e 2

T : A AT x Yehe g 4 B iRy Yo 99 B & =R T

7T faeo 9 aifere & R T ¥

e Yehet whfegram e woRe | faefma
i GE&T .

P x 12 AR 4 IR 6 TTH 6 AEF
0 y 3 A 20 T 4 AF 3 A&
= 240 AR 460 WTAH 300 AR Z
SEATIFHT ftrman

IR HeA Z = 6x + 3y 1 Afmani

3T § 1 12x + 3y 2 240, 4x + 20y > 460, 6x + 4y < 300, x, y > 0
A4x+y280,x+5y21153x+2y<150,x,y >0

(i) 4x + y > 80 T AT—

@ 4x + y = 80, fag 4(20, 0), B(0, 80) A B ST T

4 +y>80FH x=0,y=0TE WO > 80 S I T |

HAT 4x + y > 80 T 4B R TI1 39D SR FH 47 T

(ii) x + 5y > 115 &T 87— |
@I x + 5y = 115, g (115, 0), D(0, 23) ¥ T Wt T
Xx+5y215Hx=0,y=0TE W0 115 5 9 76 &
HA x + Sy 2 115 % & fog T@1 CD W T o1 39 FW T



674

L 1 T T > X
° _20\ 40 YO 80 100 = 12—

(m)3x+zys 150 =T 81—

@ 3x + 2y = 150, fag E(50, 0), F(O, 75)%3‘13»1%1131%:

3x+2y<150% x =0, y=0T@ WO 150 3 ¥4 ¥

i 3x + 2 < 150 F & farg W& EF W & 21 3wa 9 €

(iv) x 2 0% &3 fag y-a19 W ik 3w grff 3k ¥

(V) y 20 & & fag »-318 W iR 7B IR T

(vi) @ 4x + y = 80, x + 5y = 115 fag (15, 20)mas12a'1%|

(vii) @1 x + 5y = 115, 3x + 2y = 150 fog R(40, 15) R ®ed §

(viii) T@T 4x +y = 80, 3x+2y—1sofa=g,P(2 72) W R €1

T &1 gET & POR ¥

gl I faeg ¥ P(2, 72), O(15, 20) 991 R(40, 15) 1 msaﬁgaﬁmzmmﬁmm
#® AR I HLI—

&g fag ZFHETA AR Z = 6x + 3y
P2, 72) 228

0(15, 20) 150

R(40, 15) 285 (ftrmam)

T YR faafim &t sfteman W 285 99 § 919 ey P& 40 Y2 SR w0 @ 15 Yee
TR st . I



g v | 675

- W 2. T TR  ueR & |R P R @ i firerrar (Reston) §1 P yeR & =R, R gea
Rs. 250 it & St foR Wores a1 A S 3 WTeh, O BS 2.5 T § 2R @ C& 2 Wt TEar
- ¥l O W @ aRT et ge T 200 Wit 3o &, dree 9w A 6 1.5 W, 7 B @ 11.25
Wk 3 e C o ¥ W TEAT ¥ UiNe Al 4, B 3R C @ <A nayawarg A 18
TSR, 45 UTTeh 31T 24 WIS & | Welkeh Wah o el ot ST ATd it arfen fvsror & weves gt
w1 e =gan 8 | fasior @ v d& @ g qra g ?

T mmxﬁpmﬁaﬁﬁmyﬁguﬂ¢aﬁ%ﬁaﬂaﬁ%|
e et i< anof F R ¥ .

R @ WER gt it T A W& B T C e
wer (vTren /) (wd) | () -
P x 3 2.5 2 3250
_ 0 y 1.5 11.25 3 3 200
b Ukl 18 45 24
STl |

IRFI FE, Z = 250x + 200y HT ATHH AT §

S : 3x+ 1.5y 218,2.5x+ 11.25y 245, 2x + 3y 224, 3R x, y>0
A2 +y 212,20+ 9236, 2c+3y>24,%, y>0

(i) 2x +y 2 12 =T Q51—

@I 2x + y = 12, fo=g 4(6, 0), B(O, 12)@@3@%

A +y212H x=0,y=0T@I WO > 12 A & ¥\
aﬂi’c{2x+y>12%&13rﬁ§,43mw$m%|

(ii) 2x + 9y > 36 &1 AF— .

2x + 9y = 36 /g C(18, 0), D(0, 4) ¥ BF VKA ¥
2x+9y>36F x=0, y=0 7@ W0 > 36 T & ) :
mi'czzx+9y>36%aaﬁ§%@wmmmwm%l
(iii) 2x + 3y > 24 &1 AFX—

& 2x + 3y = 24 fag £(12, 0), F(0, 8) ¥ B Wt ¥
2x+3y224F x=0,y=0TEI WO > 24 W T T T

A 2x + 3y > 24 % 8 g Y@ EF R 91 30+ SR fa €
(iv) x 2 0 &= = farg y-a18 T iR Swt grdt o ¥4

(V) y 20 & & forg x-3187 R ¥ 3l su SW &1

(vi) 1@ 2x + y = 12 3R 2x + 3y =24 fag P(3, 6) R Fredt €
(vi) @ 2x + 9y = 36 3R 2x + 3y = 24 farg R(9, 2) W Fresht &I
9 THR GHE %1 g9 &5 YBPRCX ¥
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X -

A

YI

F1uiq W fag € B(O, 12), PG, 6), R, 2) 7 C(18, 0) e 31 fageti W Z &1 "
ﬁwﬁﬁm%wmﬁ

=i frg Z %0 ST T Z = 250x + 200y
B(0, 12) 2400

P(3, 6) . 1950 (=g1aH)

R, 2) 2650

C(18, 0) 4500

A: Z 1 =GR A 1950 T4 P WHR B 3 3iR Q THR & 6 It ey wm ¥1 SR

VI 3. Teh AERIAE Y WK & sitsat X iR ¥ =&t 38 ware frem =mgar & Ry fsror &
el 4 3t Fw-8-=w 10 v, faefim B &t wR-8-=w 12w R faefm C= 8 v
1 1 kg Wil F R @t wen Frafafen arof A f ¥

Ui et 4 fetfe B fetfm ¢
b'e 1 2 _ 3
) 2 2 1

ﬁﬂX%lkgW‘{ﬂflGaﬂ!“ﬁWY%lkgﬂ{ﬂ?m%lﬂlﬁﬂw%mﬁm
T AN e [ WA

T : A S x kg 9T X F1 3R py kg Ao Y1 s swEn s gy

099 X & T < 16 W kg 3R 99 Y ) @ T 20 wf kg €1

3T: WA B, Z =16x + 20y



YR :x+2y210,26+2y212,3x+y28,x, >0
(i) x + 2y > 10 =T &F—

Y
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@ x + 2y = 10, &g 4(1¢, 0), B0, 5) ¥ B T ¥4
x+2210F x=0,y=0 T@ WO0> 10 S ¥ 7 ¥
IR x + 2y > 10 [T 4B R & 1 39D FW T
({)2x+2p2 12 W x +y > 6 H FA—

W x + y =6, fag C(6, 0), D(0, 6) ¥ AT ST ¥
x+y26Hx=0,y=0T@I RO =6 T T ¢

A x +y > 6 F & farg @1 CD W & a1 89 TR ¥\
(iii) 3x + y > 8 T &A—

W@i3x+y=38, fag EG o], F(0, 8) ¥ BT It 1

x+y28Hx=0,y=0%@I RO >8I &I T &

A 3x +y > 8 & &7 forg Y@ EF W T 1 59 ow ¥
(iv) x 2 0 % & fag -39 W ik suet erft o &

M) y20% &7 fog x-378 W ¥ ik 368 o) T

(vi) @ x +y =63 3x +y =8 fag P(1, 5) W Freat ¥
(vii) W@ x + 2y =10 3R x + y = 6 fag Q(2, 4) W Fredt ¥
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T A ET & YFPOAX ¥

Fgiq FrE fag € F(0, 8), P(1, 5), Q(z 4) 79T A(10, 0) | aqasaﬁgaﬁntzmmﬁn

QRO & ITER I HOI—
wrg fog Z ' EA WE Z = 16x + 20
FQ, 8) 160
F(1, 5) 116
02, 4 112 (g7aw)
A(10, 0) 160

Z &1 <Fad 9H T 112 ¥ g g 8 el ¥
5 16x+20y<112qM4x+ 5y <28 R @A WA T &
I & ot fog guT & % 9y s Tl ¥

3q: Z o1 gAaq AF T 112 ¥ foms fau 9w X 2 kg 3R ¥ 1 4 kg fasror s =few)

TR
¥ 4. Tah Fmiar &t v & Radis 4 iR B o= mar §1 30 Ry = forg Frmfor & = wgitsr
a&mmusﬁ%aﬂ?mm%ﬂaﬁ%%m%mmm(ﬁnaﬁ)

Q_
faerdwar | i
1 11 II
A 12 18 6
B 6 0 9

Y WYl v 6 WU TR @ fong SaeTe §) TRt 4 VT @ Rawh a3 fmd o
T 7.50 ¥W 2R B W & Rae Wt T 5 1 A @ oY 29iis foR aftreraw wmey e & frg

whifeeT 4 v % 15 Rl 3t B wanr < 30 ety Fifda 2 =iy
T : GF AT 4 TR & x 3R B 7R & y fadi s 9. ¥
YT B Z = 7.5x + 5y
37Y 12x + 6y < 360, 18x < 360, 6x + 9y < 360,x, y > 0
W20 +y<60,x<20,2x+3y<120,x, y 20
(i) 2x +y < 60 =T &I~
@ 2x + y = 60, Tog A(30, 0), B(O, 60)ﬁ€|mma"t%l
2% +y<60Fx=0,y=0TE WO< 60 qF T
9l 2x + y < 60 [T 4B W ¥ 91 39 19 ¥ 7
(i) x <20 & fog x = 0 3R x = 20 & <= & feum ¥
(iii) 2x + 3y < 120 T &FA—
. @1 2x + 3y = 120, &g C(60, 0), D(0, 40) ¥ BT R ¥
2x+3y<120H x =0, y= 0T W0 < 120 3 ¥ 1
a1aiq 2x + 3y < 120 % & fog &1 CD | 91 59 -9 feom €1
(iv) x 2 0 & & farg y-a18 W iR su=t Tt iR ¥
V) y 2 0% & forg x-318 W 3R 39 FN T
(vi) Y& 2x + y = 60 3R 2x + 3y = 120 &g P(15, 30) T it 1
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(vii)iérx=2o,%@AB;2x+y=6osﬁtg(2o,20)nzmzzﬁ%|
3 YR SN 1 GETE &9 ODPQR oM@ifwa fman = §1

Y

(, so)x

awiqa»’ﬁ\vxﬁg%u(o 40), P(15, 30), O(20, 20)?MTR(20 0) | o o fargeli W ZH Wm0

=1 ROt & SITER A HU—
wrg farg Z@ WA AR Z="1.5x+5)p
- D(0, 40) 200
P(15, 30) 262.50 (3tfehan)
0(20, 20) 250
R(20, 0) 150

e ¥ fF 3ifbrman Ay T 262.50 99 BN 9% 15 f@sii 4 WR @ iR 30 fasdi B ¥R &

mm

3 R

WY 5. U g8 g ARIHAH 200 JHET Y AT T Tehdl § | Telieh Weorw Joft & e
W T 1000 3 T Soft & feehe T T 600 T AT HHTAT T Hehall § | TS hi-0-hW 20 e
yon Jroft o fg i et &) aenfy werw Soft #i rdaw wW-V-w 4 W anit weh Sui &
ﬂmmmmﬁaﬁaﬁmaﬁ%lmaﬂmﬁmm%ﬁm ﬁmﬁﬁwﬁmaﬁa
TV T RfeheeRuT & ? Siftrenan e Ree ¥ ?

BT : UM T g M%xﬁ@immiﬁyﬂlﬁmmﬁ
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999 Aot & TH It § T 1000 F1 AR T A9t F T aeh F T 600 FH 9 oA ¥
R e, Z = 1000x + 600y
Y ¥ : x 220, x + y <200, y > 4x, x,y>0
(i) x +y < 200 T FA—
W@ x + y = 200, fag (200, 0), (0, 200) | AHT WA T
x+y<200% x=0,y=0T@ R 0< 200 9 ¥
g x + y <200 % & fag @ x + y = 200 W 3R 35 = T
(i) x = 20 % & fag Y@ x = 20 W iR 3w <At v §1 -
(iii) y 2 4x T &F—
W@y = 4x, &t 9 (0, 0) 3R B(40, 160) J T it ¥
y—4x2 0% x =0, y=40 @A W40 > 0 ¥ %1
amh;:-u%%aﬁgosmmm%w%l
(iv) x 2 0 ® & fag y-318 W iR Iuah It iR §1
(v)yZO%@ﬂﬁEx;NHW@IWW%I
(vi) @ x =20 3R y = 4x fag C(20, 80) W Frexdt i
(vii) T y = 4x 3R x + y = 200 &g B(40, 160) W Fred T

180 -
160 -
140 -
120 -
100 -
80
60 -

"40 1

X " T T T T T T T T T T T T
-80 -60 —40 -20 20 4.0 60 80 100 120 140 160 180 200

—20 4

/

—40-

\
I | x=20
—60
by
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(viii) 3@ x = 20 3R x + y = 200 fag 4(20, 180) W Fredt B!
T YHR W1 H1 G 8 ABC ¥ T wrEifea fwa wn ¥
arafq T fag € 4(20, 180), B(40, 160) @ C(20, 80) | 31 T fageli W Z 1 #F =1

RO & STAR FId Hh— '
‘ i frg Z T | W Z = 1000x + 600y
A4(20, 180) 128000
B(40, 160) 136000 (3iferaram)
C(20, 80) 68000

31 feead @ T 1,36,000 9 B e 40 A6 wem it siR 160 TR Svit 7 A7 =)

I

T 6. T 2 WUSHY 4 3T B 3% WUSRUT grvrat shwst: 100 Rfzer 3l 50 ferdes €1 =
A T @ gL D, E 3R F R 37 JaeieR ST ugan €, Ra stavasand wwer: 60, 50,
3t 40 forfee 1 WUERT & g Y ik Refew wRag = Pt wwlt & agur -

yf fydza dRagraa @ H)
A A B
D 6 4
E 3 2
F 2.50 | 3

nﬁmm%wﬁma‘:m mﬁwmﬁmm ? qamuﬂaﬁt[a

e ?

™ mﬁnﬁqu%Dwmxﬁamm@REﬁyﬁamwﬂwm%t _

| WAﬁﬂmlooﬁamﬁﬁmm%l

-+ AQ FEHH %1 100 — (x + ) Frdea wer 1 < %1

.. DTEM # F7 60 fedt ot WUeR A S W Bl
amungBﬁWDﬁso x Tdiest wueR =1 R ¥

. BYATHEA E H 50 — y fordiza wwer S ¥
ﬁ%wz;ﬁwrsoﬁa‘zawmm%x

31gfq B Y g d F i 50 - (60 — x + 50 —y) = x + y — 60 frieqr woeR &=t T
WUSR 4 3R B # g#M, D, E, F 1 %1 741 UK 1 ¥R &—

A

I/ MUER A B
D x 60—-x
E y 50-y -
F 100—x—y 50 ~ (60 — x) — (50 — )
: ' =x+y-60

S E :x20,y20,100—x~y20,x +y< 100

60-x20WMx<60,50-y=0Ay<50

x+y-6020qx+y=60
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% e =

=6x + 3y +2.5 (100 —x —y) + 4(60 — x)+2(50 y)+3(x +y—60)
= 6x + 3y + 250 — 2.5x — 2.5y + 240 — 4x + 100 — 2y + 3x + 3y — 180
=25x+ 1.5y + 410

() x 2 0 8 B fag y-318 W AR Sa=! <RAF IR T
(i) y 2 0 87 B fog x-14 W T N €|

(iif) x + y < 100 &7 &A—

@1 x + y = 100 fag (100, 0) 3R (0, 100) & BT SR 7
x+y<100H x=0, y=0T@1 W0 < 100 5 97 ¥
gl x + y < 100 % & fog W@ x + y = 100 R a1 769 S ¥
(iv) x < 60 1 &1 x = 60 W iR T wrif R ¥

(V) y<50% &7 fag y = 50 W 3R 36 A9 2

(vi) x +y > 60 T G—

@ x + y = 60 &g (60, 0), (0, 60) | B SRRt {1
x+y260% x=0,y=0TE RO 60 ¥4 & ¥
g x + y 260 & fag x + y = 60 W 3R 39S IW T
T YR 6 TSN HT U &5 ABCD R

Y/ $ x=60

(50, 50) y=50
N c(60, 40)

X < T T T q T > X
-10 20 40 s't\t:o 10'\
© 10 l '

by
() @ y = 50 3R x + y = 60 forg 4(10, 50) R Fredt ¥
(b) @1 x + y =100 3R y = 50 f&g B(50, 50) W Fe &
(c) & x + y = 100 3R x = 60 &g C(60, 40) W Frest 71
(@) @ x =60 3R x +y = 60 g D(60, 0) R Fweft ¥l




’Hﬁaxﬂmwss

a1giq s faeg € A4(10, 50), B(50, 50), C(60, 40) T D(60, 0) | &9 37 fagali W ZH WA
frifera aroll & SFER 99 FO—

sy faeg Z &AW Z =2.5x + 1.5p + 410
A(10, 50) 510 ()

B(50, 50) 610

C(60, 40) 620

D(60, 0) 560

 Z %1 A JF ¥ T 100 59 HUSR 4 | §HE D W 10 feizd 3R g™ E 9t 50 fded wer
T W : : _

3T: YUSR 4 ¥ §HM D, E, F &1 ®A: 10, 50, 40 feiedt iR weR BA THM D, E, F 9
HA: 50, 0, 0 Frieq sveR 9 § =aw IREed =44 X 510 B ELi

¥ 7. Tk det s N 2 faat 4 i B ¥ et groand semer: 7000 et 3iiv 4000 wfeT
w ¥ | FREA gRT A WS Wt D, E, F e fg amgfa aet &, Rt sragaesand waet: 4500
e, 3000 wex R 3500 wieT @t ¥ oWt ¥ Yo vt @it gRAT (km ¥) Frefea aroft &
FTARE :

Rat (km#)

/A A B
D 7 3

E 6 4

F 3 2

TE WA T 2 TREE g TR 10 weX W U Reeiniex T 160 1 T s e S
3Rt e e Sy, Rred uRee = W grasieRr & WY ? e ey ?

T : W g fedt 4 @ D e 7 & x IR SR E 9 #  7litex 3w $1 oyl a1

fed 4 %t @ &wa 7000 WX ¥ | |

a1a: fed 4 Ut T F & 7000 — (x + y) o) I @t YR e €

arafq 7000 — (x + y) =0 39 x + y < 7000 (i)
A T D Y HIT 4500 THR A HT ¥)

:. fd B @ 4500 — x WX 37 w1 Mgf B ¥

g : 4500 - x 2 0 41 x < 4500 ..(ii)

YA T E 1 3000 TN A7 HT FqH §)
. fedt B ¥ W £ 9 3000 — y e I 9 wam ¥1
i 3000y 204 y < 3000 --~(1f)
Wret F 9 3500 X 37 A Smawawar ¥ |
- Fa fedr 4 g1 amgfd 7000 - (x + y) & THI &1
=1 fedt B ¥a w99 F %Y 3500 — (7000 — x — y)
=—3500 + x + y WX I HY A S ¥
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a1aiq ~3500+x +y =04 x + y > 3500 .(iv)
.. 59 guEn # 3y 1 yaR §—
~ x +y <7000, x <4500, y < 3000, x + y >3500,x,y20
qftEeT =54 afa 10 TR i freinfize T 1 %)
giq IRaeT =7 wia wieX i fpeimitex T 0.1 %)
wiae = s B g fre SRolt St sema o W

= gf T (T H) g (efe #)
Weaww | fed 4 B 4 B
D 0.7 0.3 x 4500 — x
E ) 0.6 04 ) y 3000-y
F 03 | 02 7000 - x — y x +y—3500

IfEe =

Z=0.7x + 0.6y + 0.3(7000 — x — y) + 0.3(4500 - x)

| +0.4(3000 - y) + 0.2(x + y — 3500)

=0.3x+ 0.1y + 3950
9 RYF BT Z H LTAHIHI HET §—
(i) x +y < 7000 T FA—
@ x + y = 7000, f&g A(7000, 0), B(0, 7000) ¥ AH St T
x+y<7000F x =0, y=0T@ R 0< 7000 S I ¥
9iq x + y > 7000 @M x + y = 7000 R R 35 = +1 & ¥
(if) x < 4500 & & Frg W& x = 4500 W 3R J9 a1t 3R feora &)
(iif) y < 3000 & &= frg Ty = 3000«31’«39%#1‘%%
(iv) x +y > 3500 &1 &T—
W@ x + y = 3500, fg (3500, 0), (0, 3500)%@%%:
x+y23500% x=0,y=0T@Y RO 3500 < T4 T §1
g x + y 23000 % &7 fag W@ x + y = 3500 R T 1 0% IR ¥
(V) x2 0% 8 fag y-a18 R IR 39 it iR &)
(vi)y 2 0% & fag x-318 W & 3l 3o I ¥
(vii) x + y = 3500 &1 y = 0 3R y = 3000 ¥ F7’: B(3500, 0) 3R 4(500, 3000) R Thewd ¥
(viii) x + y = 7000 ¥@T x = 4500 3K y = 3000 ¥ FWI: C(4500, 2500) SR D(4000, 3000)

et 1 | .

(ix) @1 x = 4500, x-38 R E(4500, 0) R faaet §1
T TR YHE1 61 YOG &% ABECD ®1 -
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Y
4\
7o;m\ (0, 7000)

6000
5000 -

4000 -

3000

2000

1000 -+

=T —F
1000 2000 3000

e E(4500, 0) (7000, 0)
T T > X
5000 6000 706(\
v
YI

Fgfq w fag & 4(500, 3000), B(3500, 0), E(4500, 0), C(4500, 2500) Tu1 D(4000,
3000) | e@ § fagati | Z %1 w1 aroft & mma&’fﬁ

g faeg , ZREWUA Z = 0.3x + 0.1y + 3950
A(500, 3000) 4400 (FTTaH)
B(3500, 0) _ 5000
E(4500, 0) 5300
C(4500, 2500) 5550
D(4000, 3000) 5450

374 UREe =94 T 4400 =W 8 i@ fedt 4 ¥ w9 D, E, F &1 %¥1: 500, 3000, 3500
TR A9 #1 YA F 3R fed@t B I w9 D, E, F A 4000, 0, 0 T T it §elg H I

TP 8. U T TG AU AT H o Wb o Wal P Wi 3T Q wi'E T I o Hehell
1 freror @yl et e, WieRRE 3net, WeTer iR aeiiie @t | (kg W) WRuft # R
T E | THOT AR 30 ¥ PR AT I HR-R-h 240 kg BIERITRE 30T, HH-W-HA 270 kg W9
2R eI o Siftre-A-2tftren 310 kg F IAva®HA T

afe; FraTesn anT & forg fored st arelt ATggietT @ WA @ gresiteRtut ERAT AT § AUt
wedreh irsrur & foert et o gaeiver Qe R ? Rremd I avelt sy @it FreTen wre g ?
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kg ufr dem
wqg P WS Q
R AR 3 3.5
- RlERIRe I 1 2
W 3 1.5
TR ‘ 15 2
T WA WS PR x 3R i wiw Q0 F y ¥ frem I ¥
¥ el H TS Y ww0 = 3x + 3.5y
.. YT A Z = 3x + 3.5y 1 9A <" HTT 2
fasto § wieRfie omat &Y A6 = (x + 2)) kg
;[ x+2y 2240
fagror # der #Y A6 = 3x + 1.5y
| 3x+ 1.5y 2270

fasror & S0 &t W0 = 1.5x + 2y

o 1.5x +2y <310

e # oTedY T YR §—-
x+ 2y > 240, 3x + 1.5y > 270, 1.5x + 2y >310,x, y > 0

A

' \ D(0, 180)

X'« T T T T
- ° 40 80 \ 120 160
v
YI
(i) x + 2y = 240 FT AA—
@I x + 2y = 240 fag 4(240, 0), B(0, 120) ¥ B ST ¥
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x+2y>240 Fx =0, y =0 W@ R 0 > 240 3 9 7 B
3o x + 2y > 240 % & forg 4B W IR w9 SR T

(ii) 3x + 1.5y £ 270

@i 3x + 1.5y = 270 f&g C(90, 0) 3R D(0, ISO)QWER\W%I
3x+ 1592270 x =0, y = 0 7@ | 0 > 270 3 ¥4 & ¥
aqhsx+15y>27o$$afa§commsu%w%u

(iii) 1.5x + 2y < 310 T QA—

Xl 1.5x + 2y = 310 forg E(206%', o) 3R F(0, 155) ¥ & Il &1

15x+2y <3108 x=0,y=0 @A RO 30N TA LI

T 1.5x + 2y < 310 & & forg EF W a1 39& 9 §1

(iv)x=20% Qﬂﬁﬁi‘@y-aﬁﬂ'{mﬂﬁ@'{ﬁl

(V) y 20 & forg Y@ -4 W 38 SW &1

(vi) x + 2y = 240 3R 3x + 1.5y = 270 fg (40, 100) R Firerwt ¥

(vii) x + 2y = 240 99 1.5x + 2y = 310 farg R(140, 50) W foerdt T

(viii) 3x + 1.5y = 2703?\:15x+2y 310 fag P(20, 140) | Het ¥

T YR q9E 1 U 8 B POR ¥

14iq ®HE fag & P(20, 140), O(40, 100)39411«140 50)1 aaasaﬁgaﬁwzzmwﬁﬁm
WRUT & FER T HOI—

g firg ZSTHTA A Z = 3x + 3.5
P(20, 140) _ 550

Q(40, 100) , 470 (=T™)

R(140, 50) 595

 3@: P ISR 3 40 ¥4 3R Q ¥HR F 100 ¥ W Z H1 AF =LAH B
AZENSH T =AGH AT 470 kg ¥ TR

U 9, ISR WP 8 W & A | Al Feagen e H fireld S aelt Tgee s W
mamwmm%ﬁﬁmw%ﬁm%ﬁﬁfaﬁﬁammmﬁq ?ﬁmﬁaﬁaﬁrw@m
it AT AETE  ? .

T 2 W 8%@%@%%%1&%1{(140 50)11:231&1%11%1

. o1@: PYHR 140 ¥ 3ik O WK ¥ 50 ¥ W Z 1 AW e ¥

Mg 1 SAfeemad A 595 kg ¥

WA 10, T Raete ot 4 2R B < were @it il s Pmfor et § | e wigroit s

IS WHTEHT A Wehet fireran & fon witafer save wr uftr warg 1200 7yl & atfres = &
ey 31 By o Tyl Ft iftren-Q-21ftie Wi 4 WeRR i feel @ oweht )1 gwah avfaltem 4
TR @t FE T ST T TEL WehR @t TFEal o SraTee W o o= 7 |/ 600 T ki ¥ afy
Tt 4 2R B welten QR aT ow: T 12 30T T 1631 T R & | S T ARt or
% 7L v & R Y T AT SRTE ST SR

T : T SARIT FEA 4 TER F x 99 B TER F p e F1 SR F T
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MﬁAmﬁg@ﬁimﬂzaﬂwmﬁmm?wmmm%u

R MY = 12x + 16y

I Ted Z = 12x + 16y
ﬁmﬁg@maﬁmm—lzoo
x+y <1200

Amﬁg&,ﬁmemaﬁmmﬁﬂméoomm%u

q x—3y5600
B ¥&R ®t el # Wi sifye-R-a1fe 4 7R F e @ omit

o) >z
Y3

T THR Ay & §—

x +y <1200, x — 3y < 600, y 2 5,x,y>0

(i) x +y < 1200 T A~

@ x + y = 1200 g 4(1200, 0) 3R B(0, 1200) F = Wt ¥

x+y<1200% x=0,y=0T@ W 0< 1200 5 T4 ¥

g x + y < 1200 % & fog 4B R iR 39 = ¥

(ii) x - 3y < 600 =T &T—

@l x - 3y = 600 &g C(600, 0), D(0, —200) ¥ B KA T
x—3y<600% x=0,y=0TEY WO <600 G4 &

G x + 3y < 600 @1 CD W iR 7 forg F1 3R & 79l CD # FW T

(iii) y 2 % A x— 2y > 0 —

@ x - 2y = 0 9@ fag 0 3R P(800, 400) | R I 71
x—2y>0% x=200,y=0 W@ W 200> 0 < T4 ¥

FElq x — 2y >0 % &7 fag OP W iR farg (200, 0) =1 3R 7

1 36 & OP & = ¥

(iv)x20% ﬁﬂﬁﬁy-amwaﬁkmaﬁam%

(V) y 20 & forg x-318 W ¥ IR 3@ W §

(vi) X@1 x + y = 1200 3R x = 2y fag P(800, 400) R firewet &1

(vii) 3@ x — 3y = 600 3R x + y = 1200 g O(1050, 150) W fhewdt ¥
39 YHR GHE %1 GO &34 OPQC JMifea ¥

(i)

.(ii)

...(iif)
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200 4

YI

aigiq B fag € P(800, 400), O(1050, 150) T C(600, 0) | 31 ¥ fagall W Z &1 WM
Fwiferd RO & HATAR A B~

W farg Z 'S WU U Z = 12x + 16y
P(800, 400) ‘ ' 16000 — 3ftrhas
(1050, 150) ' 15000 '
C(600, 0) 7200

Sferam = T 16000 S x = 800, y = 400 T B ¥
3ra: Afueran @9 T 16000 TR & TAT 4 THR F 800 3R B YHR Tt 400 fedi F1 A
HE =T W
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